

Евгений Мосампилов

Корейский пот

Вы знаете, как чудесно пахнет политое американским дезодорантом тело юной красавицы, выходящей из пенной пучины океана, который хранит в себе свежие ароматы йода, морских чудовищ и диковинных подводных растений?



Нет, вы не знаете, как пахнет тело этой красавицы. И я не знаю. И никто не знает. И она сама не знает. Потому что чудо американской химической индустрии и предприимчивости - этот дезодорант - отшибает запахи всего живого, и оставляет лишь какую-то одну неуловимую компоненту, которая по слухам приводит в неистовство молодых американских придурков и импотентов, в результате чего они хотят секса с красавицей не один раз в месяц, а целых два раза.

А ещё раз в месяц они хотят наблюдать, как эта красавица от скуки мастурбирует. А в четвёртую неделю месяца они отдыхают от этого такого утомительного секса. Увидел Бог дело рук своих и сказал: это хорошо.

Я очень долго гадал, почему американки на пляжах ходят практически в чём мать родила, а вот американцы, наоборот - в двойных широких шортах пониже колен. Говорят, американцы боятся походить на геев. А я думаю, они боятся, что в плотных и откровенных европейских плавках все увидят, что в этих плавках ничего-то мужского и нет. А широкие шорты всё скрывают, и их длина даже на что-то якобы длинное намекает.

А вот патриотически настроенные американки, лишённые родным дезодорантом природного женского запаха, этого мощного компонента женской привлекательности (вспомните французский фильм "Аромат женщины"), вынуждены избыточно демонстрировать остатки и без того бледной своей визуальности.

В жаркий полдень мы с женой зашли в супермаркет, и она потерялась. А время поджимало. С тяжёлой тележкой я обегал все закоулки, неприлично покрылся потом, но, наконец, нашёл её, беседующей с соотечественницей. Рядом тупо стояли две мексиканские продавщицы. Мексиканцы вообще всегда либо стоят, либо двигаются очень медленно, боясь хоть чуть-чуть припотеть. Потом новая знакомая рассказала, что мексиканки, говоря обо мне, сильно возмущались, неужели я не пользуюсь дезодорантом.

Знакомый собирался на интервью. Пожилая опытная женщина, которая нашла ему эту работу, предупредила, чтобы он тщательно вымылся и обязательно обрызгал себя всего дезодорантом, иначе работы не получит. Он её получил с бесплатным испытательным сроком. На работе его заставили красить и оттирать краску ацетоном, при этом давали только марлевую повязку. Ну, да, ацетон же и краска не пахнут, это же совсем не то, что человеческий пот, который вынести абсолютно невозможно без дезодоранта!

Это был образец мексиканской логики, воспитанной американской рекламой и привычным для рабов лизоблюдством.

По этому поводу говорят, что у мексиканцев очень хороший нюх. Но он какой-то избирательный. Только на пот. Ни один мексиканец не воротит нос от канализационных люков, из которых, извините, частенько несёт настоящим зловонием. Ни один не морщится от дыма и смрада регулярно опускающегося на город смога. Чёрный дым из выхлопной трубы автомобиля или автобуса прямо в нос никогда не выведет из себя мексиканца. Он может ходить в грязной рубашке и штанах, но отсутствие пота - это для него святое. Ради отшибить этот пот он моется под душем не меньше двух раз на день и заставляет президента страны призывать его экономить воду. А президент не только зря призывает, но и увеличивает цену на водопотребление. Помните, когда у нас цена на водку постепенно, но неуклонно росла от 2.12 до 4.62, появился стишок, в котором проводилась мысль, что как бы цена ни росла, мы всё равно будем пить. Не за горами, когда аналогичный стишок появится в Мексике про воду, дескать, будем мыть. А как ему не появиться, если всё руководство страны и всё чиновничество, которые призывают народ к экономии, друг перед другом выпендриваются в усердии лизнуть зад дяде Сэму и в количестве помывок под душем за день? Как может народ отставать от лучших людей страны?



Может быть, мексиканцы генетически не потеют? Ну, да! Чиновники, которые в обеденное время, +-2 часа, медленно и вальяжно беседуя, в галстуках и пиджаках прогуливаются в сторону любимой едальни, не потеют. Кто не работает, тот не потеет. Но посмотрите по ТВ футбольный матч. Сколько пота струится по футбольным лицам игроков в угоду тренерской доктрине! Мексиканцы бегают по полю, как психи, сталкиваясь лбами и ломая ноги. Хотя в передовых футбольных странах давно исповедуется более экономичный и техничный футбол. Прикиньте, сколько нужно дезодоранта, чтобы нейтрализовать такое количество пота. И что интересно, ни один игрок не жалуется судьбе, что, например, Куатемок Бланко специально потеет и воняет, чтобы мешать противнику играть.

К нам в комнату на работе подселили молодого мексиканского еврея. На второй день он притащил из дому мощный вентилятор, который был всегда включён и своим шумом очень мешал работать. Но что для мексиканца работа? Он ходил и всем рассказывал, что от меня так несёт потом, что он не может работать. И требовал для себя (не для меня) отдельной комнаты. В конце концов, получил. Но вот интересный факт. К нам частенько заходил наш соотечественник, который имел намного больший научный вес, чем я, то есть, монографии, связи, знакомства и прочее. Он имел старческие

проблемы с пищеварением, и от него иногда неприятно пахло, извиняюсь, говнецом. Ну, что делать, такова, к сожалению, жизнь. Мы терпели. Не обижать же человека. Но что удивительно, и мексиканец терпел и ни слова плохого в его адрес никому не говорил. Он хорошо знал, кому надо задницу лизать, а на кого можно собак вешать себе на пользу.

Моя старшая сестра, когда я приехал к ней в гости, с гордостью показала подаренный ей баллон с дезодорантом для туалета и тут же обрызгала им бачок. "Что это за мерзкая вонь?" - спросил я её. "Ты что, это же импортный дезодорант и ароматизатор. От лучшей подруги", - смеясь, ответила она. "Слушай, пока я у тебя гощу, чтобы этого запаха не было. Немедленно проветри". Она открыла все окна и двери. Эта стойкая дрянь воняла ещё два дня, вызывая у меня мигрень и побуждая к сквернословию в адрес лучшей подруги, глупых женщин вообще и ещё сволочных американцев, дуращих доверчивый народ.

Когда я был маленьким, отец купил участок земли и строил на нём дом. Он работал практически один, лишь в самом крайнем разе приглашая друзей помочь. Вечером он приходил со стройки потным и грязным, и мать поливала его водой над тазиком. При этом она ругала его "страшными" словами: "опять пропах корейским потом". Мы жили недалеко от Корейской слободки, и тогда там действительно ещё жили корейцы. Это очень работающий народ, намного больше, чем русские. Меня долго занимал вопрос, что же это за такой особо вонючий "корейский пот". Я незаметно крутился возле отца, вынюхивая, чем же от него пахнет. И ничего никогда не унюхивал.

"У них невеста вся в прыщах - созрела, значит", - пел Высоцкий. Отнюдь! Только начала созреть и активно интересоваться мужчинами. Мне запали в душу два эпизода юности с двумя милыми еврейскими девушками. Прыщавые, активные и улыбчивые девушки. Одна другой лучше. Если хотя бы на полгода позже. С одной меня познакомил её старший брат, пригласивши в гости. По принципу - лучше уж со мной, чем с кем попало. Девушка действительно очень хотела жениха. С другой свёл наш общий знакомый из самых благих побуждений. Мы с ней долго гуляли по берегу моря. Но от обеих разил такой кошмарный сладковатый приторный запах девичьего пота, который им свойственен именно в ту пору, когда они уже красивы, но прыщавы, и ещё нельзя им трахаться, потому что не получают они никакого удовольствия. Мудрый защитный запах. Спасибо надо сказать матери Природе, И ничего у меня с этими девушками не вышло. Противно было. Через полгода они нашли себе настоящих женихов.

А представьте себе, если б они при такой предприимчивости обливали себя дезодорантом, как американки. Выросли бы из них холодные потаскухи. Может, вам и всё равно, а мне больше нравятся темпераментные и верные.

Но всю свою жизнь я буду с необычайной нежностью вспоминать двух других девушек. Одну я встретил в русской библиотеке в Бруклине. Жгуче-чёрная молодая еврейка с длинным носом и румяными щеками, энергичная и худая, пролетела мимо меня, обдав резким смолистым запахом от волос. За этим запахом я побежал бы на край земли. Потому что это был тот же самый чарующий запах волос моей второй жены, когда я её встретил и когда она меня ещё любила. Это запах, который меня всегда сводил с ума. Не Шанель №5, а природный запах смолы от корней волос. Это запах, ради которого я плевал на все житейские предрассудки и женился на девушке намного меня моложе. Кто этого запаха не встречал в жизни, никогда меня не поймёт. Ради того, чтобы вдыхать этот аромат в интимные минуты, я терпел невзгоды жизни и унижения. Когда со временем он

стал исчезать, я долго ещё надеялся унюхать его в разных местах. Никакого лучшего аромата в жизни я не вдыхал. К сожалению, всё проходит, и наша совместная жизнь тоже прошла. Но если бы этот запах остался, я был бы её рабом на всю жизнь. Несмотря ни на что. Всего две девушки в мире с таким запахом. И счастье, что одна была моей женой.

Какой, бля, дезодорант имеет право отбивать этот чудесный запах? Какой человеконенавистник придумал эти грёбаные дезодоранты? Может, память об этом запахе и надежда встретить его вновь ещё и связывают меня с этой никчёмной жизнью.

Я всегда любил обнюхивать жену. Ну, нет этого запаха, так есть другой. Все запахи любимого человека приятны. Когда она меня разлюбила и стала искать другого, то ей понравилось обижать меня мыслью: "А, ты меня нюхаешь, потому что хочешь узнать, не была ли я с любовником!" Что я мог ответить? Моего любимого запаха уже не было. О любовнике можно узнать наверняка и по другим признакам. А с беспредельностью женского самодовольства всем нам приходится мириться. Многим, думаю, ради и таких пустяков, как чудесный женский запах.

Когда вы молоды, запах женщины, запах цветов, запах хлеба, запах жизни сводит вас с ума. Когда вы стары, и никакая жизнь от вас уже не требуется природе-матери, - не пахнут цветы, не пахнет хлеб, не пахнут женщины, и жизнь теряет свой аромат и привлекательность. Зачем же, господа, ещё каким-то дезодорантом напрочь отбивать возможно последние дорогие запахи жизни?